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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce X      

2 Splnění cílů práce X      

3 Teoretická část práce  X     

4 Praktická část práce X      

5 Formální úprava práce  X     

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

Předložená bakalářská práce odpovídá svým charakterem studijnímu programu Ochrana 

obyvatelstva. Má celkem 76 stran, z toho 30 stran teoretické části, 46 stran praktické části, 16 

obrázků, 8 příloh a 16 tabulek a jeden graf. Ke zpracování práce autor použil 47, z toho pro 

aktuálnost práce část internetových se zaměřením na řešený region. 

Teoretická část vychází z platné legislativy České republiky, dále se zabývá problematikou 

odpadů a obalů k přepravě odpadů, včetně předcházení vzniku odpadů a možnosti recyklace. 

Na závěr teoretické části si vytýčil cíl práce a popsal použité vědecké metody v práci. 

Pro praktickou část práci si zvolil obec Valašské Meziříčí, kde popsal problematiku nakládání 

s odpady z hlediska produkce a sběru, systému svozu společnost, zabezpečující tuto službu. 

Na práci si cením především vlastní fotografie, které autor pro zkvalitnění práce v obci pořídil 

a vložil do bakalářské práce, zejména pak výběr problematiky pro sběr tříděného odpadu, 

které si zabezpečil vlastním terénním výzkumem.  

V návrhové části použil jednoduché výpočty k návrhu rozmístění jednotlivých sběrných 

nádob. K tomu si zvolil kritéria – vzdálenost a počet obyvatel na jednu sběrnou nádobu. 

K rozhodování při analýze odpadového hospodářství v obci Valašské Meziříčí použil SWOT 

analýzu, jejíž výsledky podporují závěry autora práce (ekonomická náročnost současného 

systému, množství využitelných složek komunálního odpadu, které každoročně klesá a jeho 
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míra je pod průměrem vytříděného množství jak ve Zlínském kraji, tak v celé republice,  

a vysoký podíl odpadů, který je odstraňován skládkováním). 

Návrhy, které autor představuje v kap. 7.5 jsou reálné a vychází z celkové koncepce řešené 

práce. 

 

 

 

 

 

Kontrola plagiátorství: 

V intencích příslušného ustanovení SR/6/2013 jsem provedl hodnocení původnosti 

předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 0 % - předložená práce není 

plagiát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A - výborně 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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